
Resolución de Problemas. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Mi cuaderno de clase tiene 26 hojas. He escrito 13.¿Cuántas quedan en blanco?. 

                                                         
 
 
  

DATOS 
 
 
 
 

                          
 
 
 
 
 

OPERACIÓN 
 
 
                                             

 

                           
  

SOLUCIÓN 
 
 
                                               

 

                           
  

                                                         
 
 
  



Resolución de Problemas. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

María lleva 36 conejos para vender en otra granja. El dueño de la otra granja le 
compra 21.¿Cuántos conejos le quedan?                                         

             
 
  DATOS 

 
 
 
 

                          
 
 
 
 
 

OPERACIÓN 
 
 
                                             

 

                           
  

SOLUCIÓN 
 
 
                                               

 

                           
  

                                                         
 
 
  



Resolución de Problemas. 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Si Miguel lleva en una mano un cartón de 20 huevos y en la otra otro cartón de 
17.¿Cuántos huevos lleva en total?                                                   

                        

 
 
  

DATOS 
 
 
 
 

                          
 
 
 
 
 

OPERACIÓN 
 
 
                                             

 

                           
  

SOLUCIÓN 
 
 
                                               

 

                           
  

                                                         
 
 
  



Resolución de Problemas. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Marta se ha comprado un juguete que le ha costado 73 euros. Si padre le había 
dado por su cumpleaños 100 euros. ¿Cuánto dinero le queda?   

                                                
 
 
  

DATOS 
 
 
 
 

                          
 
 
 
 
 

OPERACIÓN 
 
 
                                             

 

                           
  

SOLUCIÓN 
 
 
                                               

 

                           
  

                                                         
 
 
  



Resolución de Problemas. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

             Daniel mide 73 centímetros. ¿Cuánto medirá si crece 7 centímetros? 

                                                     
 
 
  

DATOS 
 
 
 
 

                          
 
 
 
 
 

OPERACIÓN 
 
 
                                             

 

                           
  

SOLUCIÓN 
 
 
                                               

 

                           
  

                                                         
 
 
  



Resolución de Problemas. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Andrea le ha regalado 83 cromos a su amigo Eduardo. Si ahora tiene 19,¿cuántos 
cromos tenía? 

                     
 
  DATOS 

 
 
 
 

                          
 
 
 
 
 

OPERACIÓN 
 
 
                                             

 

                           
  

SOLUCIÓN 
 
 
                                               

 

                           
  

                                                         
 
 
  



Resolución de Problemas. 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Paula tiene 18 caramelos y los reparte entre sus 5 amigos ¿ cuántos caramelos les 
toca a cada uno?¿cuántos les queda a ella?                                                    

                     
 
  DATOS 

 
 
 
 

                          
 
 
 
 
 

OPERACIÓN 
 
 
                                             

 

                           
  

SOLUCIÓN 
 
 
                                               

 

                           
  

                                                         
 
 
  



Resolución de Problemas. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Un ciclista ha recorrido 43 Km por la mañana y 72 por la tarde. ¿Cuántos Km ha 
recorrido en total?                                                        

                                      
 
  DATOS 

 
 
 
 

                          
 
 
 
 
 

OPERACIÓN 
 
 
                                             

 

                           
  

SOLUCIÓN 
 
 
                                               

 

                           
  

                                                         
 
 
  

       



Resolución de Problemas. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Mi perro pesa 27 Kg y mi gato 6 Kg. ¿Quién pesa más? ¿Cuántos Kg pesa el uno 
más que el otro? ¿y entre los dos?                                             

                                                        
 
  DATOS 

 
 
 
 

                          
 
 
 
 
 

OPERACIONES 
 
 
                                             

 
                                       
  

SOLUCIÓN 
 
 
                                               

 

               
  

                                                         
 
 
  



Resolución de Problemas. 

 

 
 

Esta mañana he ido al supermercado y he comprado una botella de agua por 0,20 
céntimos, un pollo por 4 euros, un pescado por 6 euros, una barra de pan por 1 
euro y un zumo por 0,80 céntimos. ¿Cuánto me ha costado todo en total?                                                

                                             
 
  DATOS 

 
 
 
 

                          
 
 
 
 
 

OPERACIÓN 
 
 
                                             

 

                           
  

SOLUCIÓN 
 
 
                                               

 

                           
  

                                                         
 
 
  


